
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

27.10.2021, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Borowiak Czersk – Pogoń Lębork z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik  Guladi Kokoladze (Borowiak Czersk) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Jaguar Gdańsk – GKS Kowale z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Rzepnikowski (Jaguar Gdańsk) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

 

1. Cartusia Kartuzy – Sztorm Kosakowo  z dnia 16.10.2021 r.: 

 

 Asystent trenera Piotr L. (Cartusia Kartuzy) wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 

2 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 miesiące dyskwalifikacji 

 

2. Orzeł 1955 Trąbki Wielkie – AS Pomorze  z dnia 09.10.2021  

 

 Zawodnik  Łukasz Urbański (AS Pomorze) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego  

 

 AS Pomorze na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Victoria Kaliska  – Wietcisa Skarszewy z dnia 23.10.2021  

 

 Zawodnik  Damian Begier (Victoria Kaliska) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 



 

 

 

2. Olimpia Sztum – Radunia II Stężyca z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik  Krystian Mykowski (Olimpia Sztum) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

3. Gwiazda Karsin – Tęcza Brusy  z dnia 23.10.2021r.: 

 

 Trenera Andrzej B. (Gwiazda Karsin) usunięcie ze strefy technicznej na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji  

 

4. Wisła Tczew – Styna Godziszewo z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 Styna Godziszewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 1: 

1. OSK Janowo – Sokół Bożepole Wielkie z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 OSK Janowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 OSK Janowo wydarzenia podczas meczu na podstawie art. 133 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

wyjaśniającego 

 

2. KTS-K Wikęd II Luzino – Eko-Prod Szemud z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik  Rafał Grubba (Eko-Prod Szemud) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 2: 

1. Orzeł Straszyn – KS Mściszewice z dnia 17.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik Rafał Ciechanowicz (Orzeł Straszyn) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 2 pkt.2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Orzeł Gołubie – Portowiec Gdańsk z dnia 24.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik Łukasz Radziński (Portowiec Gdańsk) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

 Orzeł Gołubie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 Portowiec Gdańsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 Zawodnik Dominik Naczk (Orzeł Gołubie) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

3. Jaguar II Gdańsk – Sokół Ełganowo z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik Kuba Piotrowski (Sokół Ełganowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 3: 

1. LKP Nowa Karczma – Grom Kleszczewo z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 LKP Nowa Karczma na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 



2. Santana Wielki Klincz – GKS Bobowo z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 GKS Bobowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

3. Sokół Zblewo – Wda Czarna Woda z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 Sokół Zblewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 2: 

1. GTS Pruszcz Gdański – GTS Juszkowo z dnia 26.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik Emil Ćwiek (GTS Pruszcz Gdański) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 3: 

1. Kaszubia II Kościerzyna – Amigo Przyjaźń z dnia 24.10.2021 r.: 

 

 Amigo Przyjaźń na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

2. Remis Mirachowo – Słupia Sulęczyno z dnia 24.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik  Jakub Bobkowski (Remis Mirachowo) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

3. KS Sulmin – Gryf Goręczyno z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 Gryf Goręczyno na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 



 Trener Artur S. (Gryf Goręczyno) niesportowe zachowanie na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze dyskwalifikacji 

 

 Kierownik drużyny Gryf Goręczyno niedopełnienie obowiązków 

wynikających z przepisów na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.   102 pkt.2c Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 4: 

1. Temis Brda Wielkie Chełmy– Huragan Nowe Polaczki z dnia 24.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik  Arkadiusz Majkowski (Huragan Nowe Polaszki) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik Mateusz Damps (Huragan Nowe Polaszki) gwałtowne, 

agresywne zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    

art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Huragan Nowe Polaszki – Sokól Lubichowo z dnia 17.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Comblik (Sokół Lubichowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka A1 Junior Grupa 1: 

1. GTS Pruszcz Gdański– Stoczniowiec Gdańsk JA z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Gontarz (Stoczniowiec Gdańsk JA) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Marcel Niepsuj (GTS Pruszcz Gdański) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka A1 Junior Grupa 2: 

1. Potok Pszczółki – KS Gryf Słupsk z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Długowicz (Potok Pszczółki) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Bałtyk Gdynia – Pogoń Lębork z dnia 24.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik Dominik Sulkowski (Pogoń Lębork) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 

§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Grzegorz Andrasz (Bałtyk Gdynia ) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 

§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. AP KP Gdynia – Gedania Gdańsk z dnia 24.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik  Michał Wróblewski (AP KP Gdynia) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Liga B2 Junior Młodszy: 

1. UKS Motława Suchy Dąb – Sporting Leźno z dnia 16.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Kowalczyk (UKS Motława Suchy Dąb) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 

2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: C1 Trampkarz Grupa 1: 

1. Barca Bolszewo – Klif Chłapowo z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik Franciszek Lamczyk (Klif Chłapowo) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 



 

 

 

 

 

 

Weryfikacja meczów ligi: Czwarta Liga Kobiet „no10.pl”: 

1. Stal Jezierzyce – Expert-Pantery Olimpico Malbork z dnia 10.10.2021 r.: 

 

 Expert-Pantery Olimpico Malbork na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 

1 pkt 3 w zw.    art. 47 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – odstąpienie od 

wymierzenia kary dyscyplinarnej  

Weryfikacja meczów ligi: Pucharu Polski: 

1. Enerpol NL 6 – Jaguar Gdańsk z dnia 20.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik Tomasz L. (Enerpol NL 6) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

2. Go Ropes Gdańsk – Wisła Tczew z dnia 20.10.2021 r.: 

 

 Wisła Tczew na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Wnioski Komisji ds. Rozgrywek Pomorskiego ZPN: 

1. Klasa B Grupa 3 GKS II Żukowo – Amigo Przyjaźń z dnia 17.10.2021 r.: 

 

 GKS Żukowo podejrzenie wystawienia zawodników pod obcym 

nazwiskiem na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

 Kierownik Krzysztof S.  podejrzenie wystawienia zawodników pod obcym 

nazwiskiem na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

 


